
Îòáîðî÷íûé ýòàï. 9 êëàññ.

1. Â 12:00 ïëîò îòïðàâèëñÿ èç ïóíêòà À â ïóíêò Â, ðàñïîëîæåííûé íèæå
ïî òå÷åíèþ ðåêè. Â 12:45 ìîòîðíàÿ ëîäêà îòïðàâèëàñü èç À âñëåä çà
ïëîòîì, äîãíàëà ïëîò â 13:00 è ïðîäîëæèëà äâèæåíèå. Ïðèáûâ â ïóíêò
Â, ëîäêà ðàçâåðíóëàñü è ïîïëûëà îáðàòíî, âñòðåòèâ ïî ïóòè ïëîò â 14:00.
Îïðåäåëèòå âðåìÿ ïðèáûòèÿ ïëîòà â ïóíêò Â.

2. Â ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê ñî ñòîðîíàìè AB = BC = 3, AC = 4
âïèñàíà îêðóæíîñòü, êàñàþùàÿñÿ ñòîðîí òðåóãîëüíèêà â òî÷êàõK, L è
M . Íàéäèòå îòíîøåíèå ïëîùàäåé S(4ABC) : S(4KLM).

3. Íàéäèòå ñóììó
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4. Â òàáëèöå 5õ5 ðàññòàâëåíû ÷èñëà (íå îáÿçàòåëüíî öåëûå), ïðè÷åì êàæäîå
÷èñëî â òðè ðàçà ìåíüøå ÷èñëà, ñòîÿùåãî â ñîñåäíåé êëåòêå ñïðàâà, è â
äâà ðàçà áîëüøå ÷èñëà, ñòîÿùåãî â ñîñåäíåé êëåòêå ñíèçó. Íàéäèòå ÷èñëî,
ñòîÿùåå â öåíòðàëüíîé êëåòêå, åñëè èçâåñòíî, ÷òî ñóììà âñåõ ÷èñåë â
òàáëèöå ðàâíà 11.

?

5. Â òðàïåöèè ABCD îñíîâàíèå AD â ÷åòûðå ðàçà áîëüøå îñíîâàíèÿ BC,
à óãîë ∠BCD â äâà ðàçà áîëüøå óãëà ∠BAD. Íàéäèòå îòíîøåíèå CD :
PQ, ãäå PQ � ñðåäíÿÿ ëèíèÿ òðàïåöèè.



6. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿx2+y2+3z2+2xy ïðè óñëîâèè,
÷òî xy + z = 1 è x, y, z > 0.

7. Äàí ìíîãî÷ëåí P (x) = x5 + a4x
4 + a3x

3 + a2x
2 + a1x + a0, ïðî êîòîðûé

èçâåñòíî, ÷òî P (2014) = 1, P (2015) = 2, P (2016) = 3, P (2017) = 4,
P (2018) = 5. Íàéäèòå P (2013).

8. Ïðàâèëüíûé òðåóãîëüíèê 4A1B1C1 âïèñàëè â îêðóæíîñòü åäèíè÷íîãî
ðàäèóñà. Â òðåóãîëüíèê4A1B1C1 âïèñàëè îêðóæíîñòü è òî÷êè êàñàíèÿ
îáîçíà÷èëè A2, B2 è C2. Â òðåóãîëüíèê4A2B2C2 ñíîâà âïèñàëè îêðóæ-
íîñòü è òî÷êè êàñàíèÿ îáîçíà÷èëè A3, B3 è C3 ... Òàê ñäåëàëè 100 ðàç,
â ðåçóëüòàòå îáðàçîâàëîñü 100 òðåóãîëüíèêîâ è 100 îêðóæíîñòåé (íà ðè-
ñóíêå ïîêàçàíû ïåðâûå 3 øàãà ýòîãî ïðîöåññà). Íàéäèòå îáùóþ ïëîùàäü

âñåõ 300 çàêðàøåííûõ ÷àñòåé.

9. Ðåøèòå óðàâíåíèå f(x) = 0, åñëè èçâåñòíî, ÷òî ôóíêöèÿ f(x) ÿâëÿåòñÿ
÷åòíîé è ïðè ëþáûõ x, y âûïîëíåíî ðàâåíñòâî f(x+ y) = f(x) + f(y) +
xy + 2014.


